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COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E
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ATA DA 2a REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO,
GOVERNANÇA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE, DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA,
DA 6a LEGISLATURA DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL,
REALIZADA EM 2 DE MAIO DE 2013.

Aos 2 dias do mês de maio do ano de 2013, às 14 horas, na sala de reunião das
comissões, o Presidente da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e
Controle - CFGTC, Deputado Joe Valle, abre a 2a Reunião Ordinária da Comissão.
Presentes os Deputados Wellington Luiz, Arlete Sampaio e Eliana Pedrosa. O
Presidente, Deputado Joe Valle, agradeceu a presença dos Deputados e os
consultou quanto à Ata da 1a Reunião Ordinária da Comissão, realizada em 4 de abril
de 2013, que foi aprovada, sem restrições. O Presidente então iniciou os trabalhos,
mencionando a distribuição e a discussão, entre as assessorias, do Plano Anual de
Trabalho e perguntou se poderia passar à sua aprovação pelos membros da Comissão.
Tomando da palavra, o Deputado Wellington Luiz não manifestou nenhuma objeção.
Em seguida, a Deputada Arlete Sampaio afirmou que não teve oportunidade de ler o
documento e manifestou dificuldade em aprová-lo rapidamente. Retomando a palavra,
o Presidente, Deputado Joe Valle, relembrou que a matéria já havia sido
exaustivamente debatida e que havia previsão no Plano de realização de um circuito
de debates técnicos para os dias 13, 14, 15 e 16 de maio com os técnicos das
secretarias de Saúde, Educação, Segurança e Transporte. Diante disso, a Deputada
Arlete Sampaio concordou em que seja feito o circuito de debates na data prevista,
mas pediu que o texto formal do Plano seja aprovado na próxima reunião. Após
consultar o Deputado Wellington Luiz, que concordou com a proposta, o Presidente,
Deputado Joe Valle, também de acordo, manteve o calendário de debates, mesmo
sem a provação do Plano, e passou a tratar do Manual de Procedimentos da
Comissão, que foi aprovado pelos Deputados presentes, salientando que o Manual
leva em consideração todas as normas internas da Casa e regulamenta o
funcionamento da Comissão. Em seguida, o Presidente, Deputado Joe Valle,
colocou em discussão as deliberações da comissão formada para analisar o veto total
ao PL nO 1.272/2012, que trata da Lei de Responsabilidade Ativa. O Presidente,
Deputado Joe Valle, destacou que o projeto de lei é extremamente importante, na
medida em que cria a obrigatoriedade de os secretários encaminharem
trimestralmente à CLDF planos de governo para acompanhamento das metas e
indicadores propostos. Ele mencionou que o documento produzido pela assessoria foi
distribuído aos parlamentares e aos Líderes e conclamou os membros da Comissão de
Fiscalização, Governança, Transparência e Controle a tirar uma posição a respeito,
lembrando que o projeto não é da Comissão, mas foi assinado por todos os
parlamentares, e é complementar ao trabalho da própria Comissão. Tomando ~a
palavra, a Deputada Arlete Sampaio expressou sua dúvida em relação ao projeto, p IS ,
parece haver uma invasão' das prerrogativas do Executivo pelo Legislativo e que o
projeto pressiona os órgãos do governo a fazer seu planejamento, o que, segu,ndo ela,\
não seria possível. Não obstante, a Deputada afirmou que não seria obstáculo à
tomada de posição da Comissão, mas que iria se abster dessa votação. Reto \ '. \, \
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palavra, o Presidente, Deputado Joe Valle, manifestou-se favoravelmente à
derrubada do veto total ao Pl nO 1.272/2012, no que foi acompanhado pelo Deputado
Wellington Luiz, que também manifestou seu apoio à derrubada do veto e ponderou
que o projeto pode contribuir com o Executivo. Em seguida, o Presidente, Deputado
Joe Valle, argumentou que o projeto não invade as competências do Executivo, mas
tem a função de orientar e servir de referência. Também explicou que é normal haver
reações contrárias, como ocorreu quando da criação da faixa de pedestres, na qual
ninguém acreditava. Assim como nesse caso, os governos que entrarem vão acabar
entendendo a importância do projeto e o Secretário, ao assumir o cargo, já vai saber
que precisa ter um plano, um parâmetro. Colocando em votação a proposta, o
Presidente, Deputado Joe Valle, considerou aprovada a posição da Comissão por
dois votos a favor e uma abstenção e pediu que a secretaria da Comissão fizesse um
documento materializando essa posição e o encaminhasse aos Gabinetes
Parlamentares e às Lideranças. Em seguida, mencionou o recebimento do af. nO
2.593/2013, do TCDF, e pediu que o Relatório do Tribunal seja publicado no DCl para
conhecimento de todos os parlamentares. Também mencionou o recebimento dos
seguintes documentos: af. nO 63/2013, da Secretaria de Justiça, Direitos Humanos e
Cidadania; Memo nO 23/2013, do Gab. do Deputado Chico leite; Memo nO 24/2013,
do Gab. da Deputada Eliana Pedrosa; Memo nO 27/2013, do Gab. do Deputado Chico
leite; Memo nO 40/2013, do Gab. da Deputada Eliana Pedrosa, e pediu que a
Assessoria Técnica da Comissão faça uma avaliação prévia de cada um deles e passe
para as assessorias dos Deputados membros para, se for o caso, incluir na pauta da
próxima reunião. a Presidente, Deputado Joe Valle, passou então à discussão do
parecer ao PlC nO62/2013 e concedeu a palavra à Deputada Arlete Sampaio, relatora
ad hoc, que confirmou seu apoio ao parecer do Deputado Chico leite, embora, na
condição de Líder de Governo, tenha a responsabilidade de procurar o Secretário da
área para discutir o assunto e, eventualmente, apresentar emenda de plenário.
Passando à votação, o parecer foi aprovado por 3 votos favoráveis. Neste momento,
assumiu a presidência o Deputado Wellington Luiz e passou-se à discussão e votação
do parecer do Deputado Joe Valle ao PlC nO 63/2013, que foi aprovado por 3 votos
favoráveis. Reassumindo a presidência, o Presidente, Deputado Joe Valle, saudou a
Deputada Eliana Pedrosa e afirmou que suas colocações são sempre pertinentes e sua
presença é sempre muito querida na Comissão. Repassando as deliberações já
tomadas na reunião, ele consultou os Deputados. presentes acerca de algum
comentário final; em não havendo, agradeceu aos presentes e parabenizou o
Secretário da Comissão, Josué, que deixa o cargo, felicitando-o em sua nova missão.
Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião às 14 horas e
57 minutos. Eu, João Carlos Martins Neto; Secretário da Comissão de Fiscalização,
Governança, Transparência e Controle da Câmara legislativa do Distrito Federal; lavrei
a presente ata que, depois de lida e assinada pelo Presidente, Deputado Joe Valle, e
pelos demai eputados membros desta Comissão, será enviada à publicação.
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